



MUNICÍPIO DE PRESIDENTE OLEGÁRIO – MG

Praça Dr. Castilho, 10 – Centro – CEP 38750-000 – CNPJ 18.602.060/0001-40

Tel.: (34) 3811-1233 – FAX: (34) 3811-0070 – www.po.mg.gov.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 28 DE JULHO DE 2021 - RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2021

O Secretário Municipal de Estradas, a Secretária Municipal de Saúde e a Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Chamamento 02/2021; resolve:

1-Retificar o item 1.10

Onde se lê:

1.10 As inscrições serão realizadas no dia 27/07/2021 e 28/07/2021 - das 12h às 16h, mediante entrega do formulário preenchido, documentos pessoais, comprovante endereço e comprovantes de experiência, a serem protocolados na prefeitura municipal, situada na Praça Doutor Castilho, nº 10, Centro, Presidente Olegário/MG, CEP 38750-000 (com as servidoras Luciana ou Flávia).

Leia-se:

1.10 As inscrições serão realizadas no dia 28/07/2021 e 29/07/2021 - das 12h às 16h, mediante entrega do formulário preenchido, documentos pessoais, comprovante endereço e comprovantes de experiência, a serem protocolados na prefeitura municipal, situada na Praça Doutor Castilho, nº 10, Centro, Presidente Olegário/MG, CEP 38750-000 (com as servidoras Luciana ou Flávia).

2-Retificar o item 2.4

Onde se lê:

2.4. VAGAS: 1 (uma) para Motorista transporte passageiros + Cadastro de Reserva



MUNICÍPIO DE PRESIDENTE OLEGÁRIO – MG

Praça Dr. Castilho, 10 – Centro – CEP 38750-000 – CNPJ 18.602.060/0001-40

Tel.: (34) 3811-1233 – FAX: (34) 3811-0070 – www.po.mg.gov.br

Leia-se:

2.4. VAGAS: cadastro de reserva para o cargo de Motorista transporte passageiros

3 - As demais disposições constantes do Edital de Chamamento 002/2021 permanecem inalteradas.

Presidente Olegário, 28 de julho de 2021.

Hélio Rosa Maria da Natividade
Sec. Municipal de Estradas

Vanessa Beatriz Borges Queiroz
Sec. Municipal de Saúde

Nilda Maria de Sousa Borges
Sec. Municipal de Educação